
DSD I. nyelvvizsga 
 

 

 

Iskolánk az idei tanévben DSD I. (Deutsches Sprachdiplom I. fokozat) vizsgáztatói jogot kapott.  

Eszerint tanulóink egynyelvű, nemzetközileg elismert nyelvvizsgát tehetnek, mely megfelel a 

közös európai referenciakeret B1 szintjének és igazolja, hogy e diploma birtokosa olyan szintű 

nyelvtudással rendelkezik, amely elegendő a kéttannyelvű, ill. németországi gimnáziumi 

tanulmányok megkezdéséhez. 

 

A vizsga írásbeli és szóbeli részből áll. 

 

Az írásbeli vizsga részei: olvasott szöveg értése, hallott szöveg értése, írásbeli kommunikáció, 

szóbeli kommunikáció.  

 

A szóbeli vizsga háromtagú vizsgabizottság előtt egy német anyanyelvű tanár elnökletével zajlik. 

A bizottság további tagjai a kérdező tanár, aki a vizsgázó némettanára, valamint egy, az iskola 

DSD programjában ugyancsak résztvevő némettanár.  

Időtartama 20 perc, ami előtt a diákok 20 percnyi felkészülési időt kapnak, egy illetve kétnyelvű 

szótárak segítségével készülhetnek.  

Részei:  

1. Egy megadott témában kulcsszavak alapján 4-5 perces előadást kell tartani, majd a 

vizsgáztatóval az adott témában beszélgetést folytatni.  

2. Prezentáció, melyet hosszas, alapos kutatómunka előz meg. A vizsgázónak német vonatkozású 

problémaorientált témát kell feldolgozni, különböző nézőpontokat, eltérő álláspontokat 

megvilágítani és saját álláspontját egyértelműen kifejteni.  

A prezentációját montázsjellegű, informatív plakát vagy Power Point program segítségével kell 

előadni. A prezentáció témáját a szóbeli vizsga előtt több hónappal le kell adnia.  

 

Az írásbeli vizsgarészeket központilag értékelik Németországban, a szóbeli vizsga eredményét 

azonnal megtudják a tanulók. 

 

A vizsgán ebben a tanévben 13 fő (nyolcadikos tanuló) vehet részt. Német szakos kollegák 

vállalják a gyerekek felkészítését.  

A vizsgára való felkészülés egy része a tanórán zajlik, de szükség van tanórán kívüli 

foglalkozásokra, és természetesen rendszeres gyakorlásra is. 

A felkészítés és a vizsga díja térítésmentes, a tananyag másolásában, sokszorosításában kérjük a 

szülők segítségét. 

 

 


